



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
GRAD BELIŠĆE
GRADSKO VIJEĆE

Klasa: 021-05/20-07/14
Urbroj: 2185/02-1-20-2
Belišće, 10. studenog 2020. godine

ZAPISNIK

sa 41. hitne, izvanredne (telefonske) sjednice Gradskog vijeća grada Belišća održane dana 6. studenog 2020. godine, telefonskim putem iz Vijećnice Gradske uprave grada Belišća, Vijenac dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 13,00 sati.

NAZOČNI: predsjednik Gradskog vijeća Dario Fletko

KONTAKTIRANI VIJEĆNICI PUTEM TELEFONA: Milan Zamaklar, Zlatko Adjulović, Josipa Blažević, Sanja Balentić, Nikola Svrtan, Milan Strahinec, Bojan Vuksanić, Dragomir Šimić, Katica Pepelko, Ivanka Pek, Mario Balog, Lara Vidaković, Marija Ilić, Dino Rupić, Antonela Bungić i Dragan Anočić.

OSTALI DOSTUPNI: gradonačelnik Dinko Burić, dr.med., zamjenici gradonačelnika Ljerka Vučković i Domagoj Varžić; pročelnica Ljiljana Žigić.

OSTALI NAZOČNI: tajnica Sanja Takač

Predsjednik Gradskog vijeća grada Belišća Dario Fletko započeo je 41. hitnu, izvanrednu (telefonsku) sjednicu Gradskog vijeća u 13,00 sati te dao na glasovanje dnevni red koji je prihvaćen sa 17 glasova „ZA“.

Nakon što su vijećnici potvrdili da su primili materijale za sjednicu putem e-maila, nastavljen je rad po utvrđenom dnevnom redu:

1. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o zasnivanju prava služnosti na kč.br. 511/2 k.o.Valpovo u korist tvrtke Kombel d.o.o. za komunalne djelatnosti Belišće
Izjaviteljica: pročelnica Ljiljana Žigić, dipl.oec.

Točka 1.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o zasnivanju prava služnosti na kč.br. 511/2 k.o.Valpovo u korist tvrtke Kombel d.o.o. za komunalne djelatnosti Belišće

Gradsko vijeće grada Belišća je glasovanjem sa 17 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Odluku o zasnivanju prava služnosti na kč.br. 511/2 k.o. Valpovo u korist tvrtke Kombel d.o.o. za komunalne djelatnosti Belišće

Navedena Odluka prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

S obzirom da je dnevni red iscrpljen, predsjednik Gradskog vijeća zaključio je rad sjednice u 13,24 sati.

Zapisnik sačinila:

Tajnik

Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.

Sanja Takač



Predsjednik Gradskog vijeća:
Dario Fletko, mag.ing.comp.